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(124)2, ool A (125)°] A2 AAANE(CS2)E AFAZITE. DA 4100014, o] 22 (125)2, A2 A4l
Z(CS2)ol H3l A2 o=~ (ADDR2) ol o3 A A= vEE wt]o](110)2] G (5, Hoj= she v
g Ao o7t 7bsetA] o] RS usitt, o]E 3 o] 22 (125)2 oj=w 2~ AFAa(123) R A =H
2 2% AZ(REQADDR)E A3}, oj=dls A44(123)2 o= 2% A5 (REQADDR) Ol &H38ke] #|2 o
=¥~ (ADDR2) & 2ldlo] 2R (125) 2.2 AE3ch. whA] 4109 FdolA], o7} 7Hadt -, whA 411904,
golo] = (125)2 HEE wtoje] A2 oj=# 2~ (ADDR2) Fol| dig HolE  FatE. o]
22(125)2, A2 =2~ (ADDR2) GG th3t o] A S (REPAIR)E W= w|t]oi(110)e] AEdct. v
" t]e] (110) & 2l#llo] A% (REPAIR) O] §Hate] glsflo] 2& a3 4= U},

GA 4120014 FHo] 2 (125)L TAE(200)02 A7l £3 A S (REQRESWME)E AEdth, TAE (2000 A7)
27 215 (REQRESIME) O &H3te] wlie] AlZ=8I(100) 02 &9 45 F3ate 4 k. A2 o
=@ ~(ADDR2) 9] <ol thal, TAE9 Al o=~ (ADDR1) A} F#atA wl=a] A 2~E(100) el A2l A
of F&ol 93] o] Aol FFo] o]FojFel w}, TAE(200)F F£5 8 F Joll A A2 o=
(ADDR2)°l th$3l= A1 o] =# 2 (ADDRD S A2 oj=g 2z Qlx|sle] AAF# <l A5 TS 39l
o Sl 4109 ddel A, 2lHert 7EskAl g A, WAl 413014 Elulol A (125)2 11 AlE(FAIL)E
IAE(200) 8 HE3h).

Jfe

5 32 2 AAY b9E de e dEeE A2=5(300)S YERY Bl Ttk E 38 HEIH, £ o uE
HEE] A2EN(300)S, B3I AR RE, ol 38 wE-d-gkel @] 25 (NVDIMMG Non-
Volatile Dual-In-Line Memory Module)® A}, o]o wiagl w Xz A]~EI(300)2, WX wte](310) ¥
g ZAEEY(32005 X2F3te] FAHET. wEY vHo|(310)F=, LA wlEE A1 B3 wRE
Z2ZHINMG - 312)5 EFRRITE. A dlelA R mhoBl0E Tk A HRy AAG1DE,
DRAM(Dynamic Random Access Memory), SRAM(Static RAM), TRAM(Thyristor RAM), Z-RAM(Zero capacitor RAM),
= TTRAM(Twin Transistor RAM) &< 23St 4= Qith. A dollA H=xe] wto(310)& T4k &38|
28 A(312)A=, MRAM(Magnetic RAM), 2 ALEEZT  MRAM(Spin-Transfer Torque MRAM), FeRAM
(Ferroelectric RAM), PCRAM(Phase Change RAM), #13} W]X2](Resistive RAM: RRAM) <& ¥33d 4 r}.

B2E AEZ (32008, T2E(200)2FEH9 834 (request)dl wa} wl&2E] 1t]o](310)S A 2~317] 98 Ao
228 28t A Jod BE AEZ8(320)%, TAE(200)22E e Qo wal wx2d ntoe](310)9] 3
A Wz AZGIDE AR A = 9o, I u A wEe AxHE12)E AF AMxT 4= Q.

% wwel JEhiAE 99w, Hud e (310)% TS WA fEd £AGIDE BE AEg
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[0028]

[0029]

[0030]

[0031]

[0032]

S=54l 10-2657760

(32008 B8hA &3 A T2E(200)9 HolHE Fi 88 £k duh. 2 ooA wRe ute(310)E T4
st 3 Wy A&xH(31D) 9 B3I dEE A2A(312)T TAE(200)09] Al o=@ AACE o A2
Arga AAZE ZHeth, g2 dea mEel vy (31005 FASH: A mxel £xH(311) 2 =3 1
2e 220312) & Aok on v ZTAE(20009 Al A= AASE 2 A2 =g AAE M F
ATk,

SAE(200)2FE Y g= aHo] &) #l= AW=(CMDR) Z Al o]=# 2 (ADDR1) 7} EAE(200)25EH RE
AEZH (32002 A9, =5 AESH(320)0=, Al oJ=#d2(ADDRDZS A2 o]=# 2~ (ADDR2) & W3 F|
A2 =g 2~ (ADDR2) ol 9l A AHE g mlo](310)8] o AAd 2= HolH(RDAHE e, 32
E(200)2ZHFE2 golE QAo 23] golE AWM=, golE Holg E A1 oJ=z2(ADDR1)7} T2E(200) =5
H EE AEZ28(32002 AW, 25 AEZH (3200, Al o= 2= (ADDRD) S A2 o=~ (ADDR2) 2 ¥ 3
g 5, WEY wo](310)9] ¥Y R golE HolEE AFer). A2 of =8|~ (ADDR2) 7} A A shE G e uf
24, g = dlolE(RDA) T, R Hte](310)9] 4 vzl 2xB1DENEH =g dolyd 4 AAY,
W] wre](310)e &)@ wRE AxH(312)ZFEH =3 dolHY 4 k. A dlelA] A2 o=~
(ADDR2) 7} &3k Wy A2H(311) W9 999 ojugAe A RE AE2(320)%, 344 wirg
22H(312)2HE = HolH(RDA)E A3t BE HEE(320) W #od A3 $ TAE(200)2
Y= 8] 98 AS(RD_RDY)E A$3t. 28d TA2E(200)+ B AEZ2 (32002 A= AZ(SEND)S A%
st, EE AEEY(320)+ M= S (SEND)l &H3te] #l= HolB (RDA)E S2E(200) & HE3rt.

BE AEE(320)=, W vy (310)d gk A2 HAgedA 2= dlo]E(R_.DA)] Wi o] 4 2
= g, A9 ek gdlo] w2 A ¢ vk, = dolE(RDA)O tig HE= HAAeNA o2t
= -, BE AEEZY (3200 = HoJE(RDAE ZAE(200)02 A3, oeizt 2 g et
= TE AEZY(320)& o7t AEE 2= dlolH(RDAE TAE(200)E HEet),
A9, BE FAEEZ2HE20)E, TAE(00)9 2% 578 XA F, w5y
ult]o] (310)e] gk Ho] HZE FEs. TAE(200)09 &FH 23S FAA7]7] Y8, RE AEZ(32
0)E 24 ¢ AZ(REQSTOP)E Z2E(200)2 A%},

BE AEZE(320)E, WA A2 oJ=d|=(ADDR2) ] 28] A AHE wxd nre](310)2 99 @H o7t Jhe
gtz o] ARE WEGT. A7}t TheEA @e A, EE AESH (3200 E2E(2000% 317 AlE(FAIL)
2 Aggct. gHol7t s A4S, BE AES(3200F WRE o] (310)2] A2 o] = 2 (ADDR2) G
s el S s gule] AE(REPAIR)E wlEe] wt]o](310)e] dFdtth, FA|Hez, BE AEEY
(320)+=, o7t 342 =+ gl

N

A5 Fe® A o, A2 o|=#H~(ADDR2)E EE AEED(320) W A
FA 72, GHo] A AFE A2 o=~ (ADDR2) S o] & 4 vk, WEY wrio](310)e] W3 HHo &
zro] o] FolAH, BE AEFH(320)E TAE(200)2 A7 8% AIE(REQRESUME)E AF3ct. E2E(200)+
A 27 AS(REQRESUME) ol &-&38te] mlEe A|='(300)22 $49 8% F2& 74 5 ).

ki

4= B A9l 92 de tE wEg] Al2E(300)9] EE AEED(320) FAES YERY Hol Wt}
T 3% $A FxsE, EE AEEH (3200, 2% IEH (32D}, oj=g~ w3k 22 (322)3, o=
AL (323) 9, ol AA 22 (324)7, glHo] 22(325)¢F, 1g]la W (326)F ¥Egtste] A= 4 Ut

LA
F AEZ2Y (32008 FASE 2% dAS5e(321), o=dx W3 24 (322), omdAs AFA(323), oz AA
=
(?j_]

I
Ll

o

22(3243), 2 o] 2A(325)2 27 & 1S5 Fxste] AW vRy HEEZH (1208 A e 2% A

F(121), o=dx W3 22 (122), oJ=d2 AZ4A(123), o8 A 224(124), 2 guo] 24 (1253 5

stk 2 oo wE BE AEEZY(3200%, fldA dFe vkep o] MH(326)F EF3E. WP (326) %, W
2 "ol (310)E FAsHE 3 wWxe] &GN B3I dEg] 2x(312) Alole] A o' A
(access latency) =Fol& ZAst7] 98 ozttt = WH(326)=, ¢ wlEe] &HE1D] Hlate] Ao
o7 AAxA PolHaA st =& B3y wg 4£2H312)25H 89 g= dolH(RDA)ES dAH ez AF3
o BE AEZT(320)v= A3 glolWe] W (326)0l] AFE 2= dHoJE(RDA)E HA~ste] oy 4 &

A Faw,

Eodo e RE AEZD(320)9 23S AWeH, SAE(200)2REH A4HE 2= AW=(CMDR) 2 Al
A=~ (ADDRD7F 834 ;EH(32D)E dgs¥, 84 IEH (B2 e, T2E(200)Z5E AFE Al o=d
(ADDRD)E ol=dl2 W3k 22 (322) 02 JEAIXITE, oj=g 2~ W3k 22(322)2, Al o= 2= (ADDRDE A2
o=~ (ADDR2) 2 W &ste] wRg] wref(310)2 AFect. wWRe ntoe](310)2HE AdHE = HeolH
(RDDA)E B (326)0] AAEH, 23 WEH(2DE T2E(2000% = &8 48 ANZF(RD_RIY)E A%3hc}.

=
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[0033]

[0034]

[0035]

[0036]

SES06 10-2657760

E(200)25E M= AS(SEND)7F BE AEE8(320)2 AEHd

5~ , B8 AEE(320)+= #HH(326)00 A%
H = dolH(RDAE oy 44 =4 (324) 2.2 A,

e A4 22 (324)2, F= dlolEH(RDAC digh ozl BH w2 Fadct. g= doJE (R.DA)ZFE of e
7t AEEA Fe A oy AR 24 (324)S TAE(200)E H= dolH (RDA)S AE3Th, whdd 2= do]
(R DA W3t a7t A" A4S, o AR 27 (324)8 ole] AAo] 7HedA e oiES fuhdin), oy
HAAo] 7158 AL o AA ZZA(324)L dEHE AAT T dErt AAE F= HolE(RDVHE TAE
(200) 2 dFgtet. widel o2 FAo] 7hsdhA] & A, o2 44 iﬂ(sm)o o=z Wg 2 (322)0
2 A1 A=z (CSHE MFsta, gdo] 22 (32502 A2 xﬂoi/‘ F(082)2 A%, we o] AL, o
AA 22(324)2, T2E(20002 84 T AZ(REQSTOP)E A%3te] WF 52 A|ZF(internal operation
time)< Sﬁéfﬂ'q.

ojugla Wa 27(322)8 A1 AoJAE(CSD)ol] 25Hale] A2 o] = a4 (ADDR2) S o] = a2~ A& (323)0] A%
el gulo] =2 (325)2 A2 Ao]AE(CS2)dl] Tuate] oj=al s AFA(323)0] AFHE A2 o] =~ (ADDR2)

< Az 5 v vhel(310)9] A2 oj=#=(ADDR2) Fdl WE ol shedAe] ofRE
gaett, guojrt Brbsd A4, glde] 22(325)2 1 S (FAILE T2E(200)2 A&sth. gyofr)
7bFed 45, ol A (325)2 ol E& AL fAd, do] AE(REPAIR)E Hlxe] wt]o](310)e] HE
gk, agla gslo) A (325) TAE(20002 A7) 2% A Z(REQRESUME)E H$3he}.

e vpel ol B Fde] AA FHES =WES s AuatAnt, ojs B FddA AAstaAt sk
uhE ARy 91k glelw, AEsAl AAlE Fgow E FddA AAstaA e vkE dstaa o 2
obyt}.

7o HY

100. .. v 5Le] AJ2E] 110. .. W% vl

120...W&2] AEEY 121...8% A&

122.. . ol=g 2~ WHE 24 123.. . 0l=d 2 Aa

124.. .41 474 =23 125... 5o =4

200... 3 2E
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